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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DELL’ORDINE	DEGLI	INGEGNERI	DELLA	PROVINCIA	DI	SALERNO	

Il	Consiglio	dell’Ordine	è	convocato	in	sede	il	giorno	11	febbraio	2019	-	ore	18,00	
	Estratto	del	verbale	di	Consiglio	del	11	febbraio	2019,	n.	43	

	
Sono	presenti	all’avvio	dei	lavori	:		
1. Renato	NAPPI	 	 										VICE	PRESIDENTE	
2. Mario	RICCIARDI																												SEGRETARIO	
3. Virgilio	DE	FRANCESCO																CONSIGLIERE	
4. Rossella	DEL	REGNO																					CONSIGLIERE	
5. Enrico	ERRA																																			CONSIGLIERE					
6. Michele	MILO																																CONSIGLIERE	
7. Antonio	PICARDI																											CONSIGLIERE	
8. Alessandro	PONE																											CONSIGLIERE	
9. Gerardo	Aniello	RUOCCO													CONSIGLIERE	
10. Antonio	ARDOLINO	 									CONSIGLIERE	
	
Hanno	comunicato	la	loro	assenza	i	Consiglieri:	Nicoletta	FASANINO,	Aniello	SANTOLO.	Il	Presidente	Michele	
Brigante	ha	comunicato	che	arriverà	dopo,		nel	corso	della	seduta,	per	impegni	concomitanti.	
O.d.G.:	
1)	 VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08/,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	
TUTOR)	–	REL.	SEGRETARIO		
2)	RATIFICA	SPESE	–	REL.	TESORIERE		
3)	APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE		
4)	FORMAZIONE	CONTINUA	–ASSEGNAZIONE	DEI	CFP-ESONERI	–	REL.	PRESIDENTE		
5)	SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI		
6)	PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI		
7)	COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI		
8)	PERSONALE	DIPENDENTE	–	AGGIORNAMENTI		
9)	ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI		
10)	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
	
1. VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	

TUTOR)	–	REL.	DEL	SEGRETARIO	
Il	Consiglio,	letta	la	relazione	del	Segretario,	delibera	come	segue:	
a) Variazioni	all’Albo	degli	 Iscritti	dell’Ordine	 (Iscrizioni,	Nulla	osta,	Cancellazioni)	Approva	 le	 variazioni	

all’Albo	 di	 cui	 sopra	 come	 da	 prospetto	 riepilogativo,	 inserito	 nel	 fascicolo	 allegato	 al	 verbale	 della	
seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	1).	

b) Il	Consiglio	approva	le	variazioni	di	cui	sopra	come	da	prospetto	riepilogativo	inserito	nel	fascicolo	degli	
allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	2).		

	
2. RATIFICA	SPESE	–	REL.	DEL	TESORIERE:	
Il	Consiglio	vista	la	nota	del	Tesoriere	delibera	come	segue:	
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a) Approva	la	nota	spese	n.	02/19	redatta	dal	Tesoriere	in	data	11.02.2019	composta	da	20	voci	di	spesa	
per	complessivi	euro	16.633,80	(sedicimilaseicentotrentatre/80)	che	viene	 inserita	nel	 fascicolo	degli	
allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	3).		
	

3. APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE:	
Non	vi	sono	parcelle.	

	
4. FORMAZIONE	CONTINUA	–	ASSEGNAZIONE	DEI	CFP	ESONERI	–	REL	PRESIDENTE	
Il	Consiglio	visti	gli	atti	trasmessi	dal	Presidente,	delibera	come	segue:		
a) Approva	l’aggiornamento	del	catalogo	formativo	degli	eventi	che	sono	stati	proposti	dalle	Commissioni	
e	dai	Consiglieri	Referenti	per	la	CFP	relativa	all’anno	in	corso/2019	come	da	tabelle	sinottiche	relative	agli	
eventi	 programmati,	 definiti	 e	 svolti/in	 corso	 di	 svolgimento	 a	 tutta	 la	 data	 odierna.	 Le	 tabelle	 per	
comodità	 	 di	 consultazione,	 sono	 riportate	 con	 il	 riepilogo	 generale,	 progressivo	 e	 si	 inseriscono	 nel	
fascicolo	degli	allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	4).	

	
5. SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI	
Non	vi	sono	terne.	
	
6. PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI	
Il	Consiglio	sentita	la	relazione	del	Vice	Presidente,	delibera	come	segue:		
a) Approva	la	concessione	del	patrocinio	morale	e	la	divulgazione	sui	siti	e	canali	istituzionali	agli	eventi	di	

seguito:	num.	Prot.	994/2019,	proponente	UOC	FORMAZIONE,	seminario	dal	titolo	“Viaggio	nella	Digital	
Pathology”.	

Entra	il	Consigliere	Marino	alle	ore	19:20.	
	
7. COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI		
Esce	il	Consigliere	Erra	alle	ore	20:35.	
E’	pervenuta	la	nota	prot.	851/19	della	Commissione	Impianti	relativa	alla	proposta	di	organizzazione	di	un	
convegno	 sull’efficienza	 energetica	 e	 mobilità	 elettrica.	 I	 consiglieri	 referenti	 De	 Francesco	 e	 Pone	
relazionano	 in	 merito	 al	 convegno	 proposto	 dalla	 commissione,	 riservandosi	 di	 far	 pervenire	 la	 data	
definitiva	programmata	per	la	prima	decade	di	marzo	2019,	compatibilmente	con	il	catalogo	formativo.		
Il	Consiglio	approva	la	proposta	di	convegno,	riservandosi	di	valutare	la	fattibilità	della	data	prevista.	
In	merito	all’altra	proposta	sul	corso	“Q-Gis”	si	richiama	la	nota	già	acquisita	al	verbale	scorso.		
Il	Consiglio,	pur	ritenendo	valida	la	tematica,	ritiene	che	quest’ultima	proposta	vada	formulata	in	maniera	
maggiormente	dettagliata	e	ne	rinvia	l’esame.		
Entra	il	Presidente	Brigante	che	assume	la	presidenza	alle	ore	20:40.	
	
8. PERSONALE	DIPENDENTE	–	AGGIORNAMENTI		
Esce	il	Consigliere	Ruocco	alle	ore	20:50.	
8.1)	 Il	 Segretario	 relaziona	 sulla	 selezione	 per	 progressione	 economica	 del	 personale	 bandita	 secondo	
quanto	previsto	dall’art.	6	CCI	sottoscritto	in	data	19/12/2018.	La	commissione	valutatrice,	come	da	verbale	
allegato	(Allegato	5),	ha	espresso	il	seguente	giudizio:	“Il	candidato	è	idoneo	alla	progressione	orizzontale	
dal	livello	economico	C1	al	livello	economico	C2”.	Il	Consiglio	prende	atto	ed	approva	il	verbale	e	delega	il	
Presidente	per	gli	adempimenti	ed	emissione	del	relativo	decreto.			
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8.2)	 Il	 Segretario	 relaziona	 sulla	 richiesta	 di	 orario	 flessibile	 formulata	 dal	 Personale	 tramite	 la	 O.S.,	
richiamando	la	propria	nota	prot.	n.	295	del	08/02/2019	ed	il	riscontro	alla	stessa	della	UILPA	prot.	n.	1017	
del	 11/02/2019.	 In	 merito	 a	 quest’ultima	 è	 pervenuta	 una	 nota	 dell’avv.	 De	 Felice.	 A	 questo	 punto	 il	
Consiglio,	tenuto	conto	del	buon	esito	dell’andamento	della	problematica	in	corso,	delega	il	Presidente	per	
le	eventuali	future	riunioni	ex	art.	7	del	CCNL,	da	fissarsi,	sulla	base	di	nuove	eventuali	esigenze,	fatto	salvo	
i	principi	e	quanto	già	deliberato	da	questo	Consiglio.	
8.3)	 Il	Segretario,	 in	merito	al	punto	8.3	del	precedente	verbale,	comunica	che	procederà	a	trasmettere	il	
progetto	al	Personale	entro	la	data	del	18/02/2019.	
	
9. ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI	
Non	ci	sono	adempimenti.	
	
10. 	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	
Il	 Presidente	 comunica	 che	 con	prot.	 n.980	 del	 07/02/2019	 è	 pervenuta	 la	 Revisione	 II	 del	 Regolamento	
Attuativo	dello	svolgimento	delle	attività	del	Consiglio	e	dei	Collegi	di	Disciplina	Territoriali	dell’Ordine	degli	
Ingegneri	 della	 prov.	 di	 Salerno,	 e	 l’allegato	 Codice	 approvato	 all’unanimità	 nella	 seduta	 del	 CdD	 del	
24/01/2019.	Il	Consiglio	prende	atto	e	ne	dispone	la	pubblicazione	sul	sito.	
	

Del	che	è	verbale,	L.C.S.	

					

			f.to	Il	SEGRETARIO	 		 																																																											 	f.to	IL	PRESIDENTE	

										Ing.	Mario	Ricciardi																																																																																																		Ing.	Michele	Brigante		


